

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

出行受限 “老赖”还钱

为督促被执行人快速履行法律义务，法院会将失信被执行人列入“黑名单”，对失信被执行人予以信用惩戒，通过“限制高消费”的强制措施敦促被执行人主动履行法律义务。

2017年5月，陈某因急需资金向漯河市郾城区某银行申请贷款并提供相关证明，且田某、张某自愿为陈某贷款提供保证，负连带责任，并签订保证合同。贷款金额为15万元整，贷款期限为

12个月，某银行与当事人均在借款合同和保证合同上签字、按手印，并经漯河市人汇公证处公证，赋予强制执行效力。贷款期限到后，该银行多次催促陈某还款，但陈某拒不履行还款义务，田某、张某也拒不履行保证义务。遂漯河市郾城区某银行向法院申请强制执行。

案件受理后，经查陈某、田某、张某均无财产可供执行，并规避执行找不到踪迹。为督促陈

某、田某、张某快速履行法律义务，郾城区人民法院将三人列入“黑名单”，依法对其进行高消费限制。

被列入“黑名单”后担保人田某与张某子女上学、个人出行等方面处处受限，无奈之下联系上借款人陈某讨要说法。最后，陈某、田某、张某主动来到法院缴纳全额案件款，希望把自己从“黑名单”中撤销，案件执结。

齐江涛 张林军

房屋被查封 拆迁促和解

邹某与王某是邻居。2014年，王某因生意急需钱，向邹某借款5万元，双方约定一年还清。但欠款到期后，王某却未按约定偿还借款。邹某多次索要无果后，于2017年将王某诉至源汇区人民法院。法院依法判决后，王某也未履行给付义务，邹某便向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后，法官对王某的财产状况展开调查，但

发现王某名下仅有一套用于居住的房屋，便依法对该套房屋采取了查封措施。虽然查封了房屋，法官却不能进一步采取拍卖、变卖等强制措施，案件依旧没能取得实质性进展。

近期，法官了解到，王某被查封的房屋将被列入拆迁计划内，这个线索给执行带来新的希望。法官再次来到王某家中，积极争取引导双方和解。因房屋被

查封，王某在办理拆迁相关手续过程中受到司法限制，只有自动履行还款义务或与邹某达成和解协议，法院才会解除对其房屋的查封。王某表示愿意与邹某进行协商。最终，在执行法官的主持下，双方达成了和解协议，王某一次性支付邹某本金、利息6.5万元，双方终于冰释前嫌。

陈戈 赵现伟

为人担保起纠纷 怕被拘留忙还款

公职人员有钱拒不还，在即将被拘留之时，妻子为其担保，与申请执行人达成还款协议。日前，舞阳县人民法院执结了一起姐夫为内弟担保引发的民间借贷纠纷案。

2016年11月，因民间借贷纠纷，郑某和作为担保人的姐夫郝某被赵某诉至舞阳县人民法院。法院审理判决后，郑某、郝某拒不履行法律文书确定的义务。申请人赵某无奈向法院申请

强制执行。

案件进入执行程序后，因被执行人郑某无可供执行财产，且无能力还款，郑某的姐夫郝某作为担保人承担连带责任。被执行人郝某在县直单位供职，身为被执行特殊群体，不及时还款且在强制执行阶段拒不到案。后在申请执行人赵某的配合下，执行干警将其抓获。

被拘传后，被执行人郝某依旧态度强硬，称自己没钱还，不

行可以直接扣工资。鉴于郝某“耍赖”的行为，执行干警决定将其拘留，看到执行干警开始动真格的，郝某态度有所改变，当即给其妻子打电话寻求帮助。郝某妻子来到执行局以后，在执行干警的耐心劝说下，双方自愿达成和解协议，郝某承诺约定期限内还款，而郝某妻子为其担保，如郝某不履行义务，法院将依法对妻子名下房产进行拍卖，用所得拍卖款优先支付赵某。董灵歌

苑玉玲

强制措施促执行 打击失信不留情

日前，临颍县人民法院执结一起交通事故责任纠纷案。

2017年7月的一天晚上，梁某驾驶没有牌照的机动三轮车在路口与骑自行车的李某相撞，造成李某受伤、自行车受损的交通事故。经认定，梁某负事故全部责任，李某无责

任。事发后，李某住院治疗，共花费25万元，并鉴定为八级伤残。李某住院期间，梁某垫付2.8万元。法院结合案件事实证据，依法判决梁某赔偿李某18万元，梁某不服进行上诉，市中级人民法院维持原判。

判决生效后，梁某百般躲避

执行。法院先后查控梁某银行账户，将梁某纳入失信黑名单。然而，梁某仍存侥幸心理，始终不履行法律义务，法院遂对梁某采取了拘留措施。在拘留期间，梁某主动承认违法事实，并履行了判决书所确定的义务。

苑玉玲

图片新闻



为进一步加强人防宣传教育，提高群众的人防观念和防空意识，9月13日上午，源汇区人防办在市双汇广场开展“9.18”防空警报试鸣暨人防宣传活动。

本报记者 李慧宇 摄

警察故事

机智警花参透“暗语” 成功解救被挟持女子

“110”报警电话24小时守护着千家万户的平安。日前，漯河“110”接警员凭着敏锐的洞察力、高度的工作责任感和丰富的接警经验，将看似毫不相关的两起报警串并处置，参透受害人电话中暗语的“玄机”，与出警民警紧密配合，及时解救出一名被男子挟持、险些遭受性侵的年轻女子。

敏锐细致，果断串并处置警情

9月11日凌晨2时许，漯河“110”报警服务台接到严某报警称，其女友刘某向他拨打电话呼喊救命后挂断电话，他在外地无法寻找其女友，将女友的手机号码告诉了“110”接警员。接警员蔡萌立即拨打刘某的电话，接电话的是一名男子，声称自己的女朋友喝晕了，无法接电话，然后就挂断了电话。接警员多次拨打刘某的电话，却再也无人接听。随后，蔡萌又给严某打电话询问情况，严某称那名男子根本不是刘某的男朋友。

蔡萌感觉事态比较严重，迅速向值班副主任贾芳芳和值班长刘溪远进行了汇报。考虑到刘某可能被人挟持，贾芳芳让接警员一边联系相关部门协助开展查找工作，一边继续拨打刘某的电话，努力掌握更多的信息，以便及时实施解救。此时，刘溪远突然想起凌晨2时许，另一接警员王蕾曾接路人报警称，一男子在市区辽河路与崂山路交叉口附近殴打一名女子，出警民警到现场后却未找到当事人。刘溪远觉得被殴打的女子有可能就是刘某。此时，严某再次打来电话，称女友刘某打电话说她在辽河路与崂山路交叉口的一超

市里。这时，刘溪远基本确定被打女子就是刘某，遂让接警员迅速通知沙北分局民警寻找刘某。

危难之际，机智警花及时“解谜”

凌晨3时许，沙北分局民警反馈称，辽河路与崂山路交叉口附近没有超市。接警员王蕾多次拨打刘某的电话，对方要么不接电话，要么挂断电话。经过不断努力，凌晨3时40分左右，刘某接了王蕾打来的电话，仅说了一句“我没有身份证，开不了房”，便再次挂断了电话。

凭着职业敏感，王蕾觉得刘某一定是说话不方便，所以才会含糊说了这样一句话，想以此寻求救助。王蕾认真思考着这句话里传递的信息，感觉刘某很可能遭受挟持，在路口附近的某宾馆里。参透刘某话里的“玄机”后，王蕾指令出警民警对附近的宾馆逐家进行排查寻找。

9月11日4时许，民警反馈称，在某酒店找到了刘某。当时，她躲藏在酒店三楼，一男子正在酒店一楼徘徊着寻找她。民警迅速将该男子控制，将惊魂未定的刘某成功解救了出来。

经查，该男子杨某，是当地一名闲散人员，经常打架斗殴。刘某和杨某以前认识，当晚饭后去唱歌时，杨某提出要刘某发生不正当关系，刘某不从，杨某就一路殴打刘某，并将其挟持至宾馆欲实施强奸。幸好接警员参透了刘某的“暗语”，民警及时赶到将其解救。目前，杨某因涉嫌强奸已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

殷广华 贾芳芳

走进119

市消防支队

对全市医疗场所进行专项检查

为切实提升全市医疗场所抵制和防范火灾的能力，遏制重特大火灾事故发生，近日，市消防支队对市第一人民医院、中医院、第二人民医院等30多家医疗场所进行消防安全专项检查。

检查组重点检查医疗场所消防控制室各类值班、防火巡查和

消防器材设施日常维护检查记录等，查看各医院的消防车通道和各疏散通道是否畅通；安全出口标志、疏散指示标志、应急照明灯设置是否符合要求；楼梯间防火门是否处于关闭状态且完整好用；室内消火栓、灭火器等消防器材实施是否到位并完好有效，

自动消防设施是否完整好用。并对现成的各器材设施进行了现场测试。

此次检查活动结束，检查组根据医院存在的火灾隐患，及时下发督办整改台通知30份，共检查发现火灾隐患119处，责令立即整改90处。

张伦